

**OZNANILA ŽUPNIJ DOBOVA-
BIZELJSKO-KAPELE**

http://zupnija-dobova.rkc.si,
E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935

**23. NEDELJA MED LETOM
8. september 2024**

(Mr 7,31-37)

'ODPRI SE'

V središču današnjega evangelija je kratka, a zelo pomembna beseda. Ena beseda, ki pa s svojim globokim pomenom, povzame celotno Kristusovo sporočilo in njegovo delovanje. Evangelist Marko jo je navedel v istem jeziku, v katerem jo je Jezus izgovoril in zato jo še bolj živo slišimo. Ta beseda je 'effatá', kar pomeni 'odpri se'. Poglejmo sedaj kontekst, v katerem je bila izrečena. Jezus je šel po sredi pokrajine Deseteromestja iz obrežja Tira in Sidona proti Galileji, torej po nejudovem področju. Privedli so mu gluhonemega človeka, da bi ga ozdravil, saj se je očitno glas o njem razširil vse do sem. Jezus ga je vzel na samo, se dotaknil ušes ter jezika in potem, ko se je ozrl proti nebu, globoko zavzdihnil: 'Effatá', kar seveda pomeni 'Odpri se'. S tem je ta človek slišal in je začel pravilno govoriti (prim. Mr 7,35). To je torej zgodovinski, dobeseden pomen te besede. Ta gluhonemi se je po Jezusovem posegu 'odprl'. Poprej je bil zaprt, sam in se je zelo težko sporazumeval. Z ozdravljenjem se je tako odprl drugim, svetu. S tem, da se je odprl organ sluha in govorjenja, se je on ves odprl, kot oseba in tudi njegovo življenje. Spet se je lahko sporazumeval in na nov način vzpostavljajal odnose.

Vsi pa tudi vemo, da to, da je človek zaprt ali izoliran, ni odvisno samo od čutil. Človeku se lahko zapre tudi njegovo najgloblje notranje jedro, ki ga Sveto pismo imenuje 'srce'. In ravno to je Jezus prišel 'odpret', osvobodit, da bi mi lahko v polnosti živeli odnos z Bogom in z drugimi. Sedaj razumete, zakaj sem rekel, da ta kratka beseda 'effata – odpri se' povzame vse Kristusovo poslanstvo. On je postal človek, da bi človek, ki je zaradi greha postal gluhi in nem, spet lahko slišal Božji glas, glas Ljubezni, ki govori na njegovo srce ter bi se tako tudi on naučil govoriti jezik Ljubezni ter se z njim sporazumeval z Bogom in drugimi. Zaradi tega sta beseda in dejanje 'effata' vključeni v obred krsta, kot eno od znamenj, ki razložijo njegov pomen. Ko se duhovnik dotakne ust in ušes novokrščenca, reče: 'Effatá' in moli, da bo lahko ta kmalu prisluhnil Božji Besedi ter izpovedal vero. S krstom začne človeška oseba, če tako rečemo, 'dihati' Svetega Duha, njega, ki ga je Jezus izprosil od Očeta s tistim globokim vzdihom, da bi ozdravil gluhonemega.

Bogoslužni teden: 08.09.2024-15.09.2024

Nedelja: 08.09.2024 23. NEDELJA MED LETOM Rojstvo Device Marije	Orešje 7h	- po namenu
	Bizeljsko 8.30h	+ Marija LIPEJ + Polonca MARTINI + Pavla in Ivan ŠTEMBERGER + Jože VERŠEC, obl.
	Dobova 9h	+ starši Josip in Barbara KLOKOČAR ter Franc in Terezija KROŠELJ
	Kapele 10.30h	+ Rok MEDVEDEC, obl. in + sorodniki
Ponedeljek: 09.09.2024 <i>Peter Klaver, jez. in misio.</i>	Dobova 19h	+ Ladislav LUBŠINA, obl., starši LUBŠINA in ZOFIČ, bratje in sestre, + sorodniki, Ivan in Marija LUBŠINA
Torek: 10.09.2024 <i>Nikolaj Toletinski, spok</i>		
Sreda: 11.09.2024 <i>Prot in Hijacint, mučenca</i>		
Četrtek: 12.09.2024 Marijino ime	Dobova 19h	+ Cecilija ZUPANČIČ, 30.dan
Petek: 13.09.2024 <i>Janez Zlatousti, škof in cerkveni učitelj</i>	Bizeljsko 18h	+ Marija SALKIČEVIČ, osm.
	Dobova 19h	+ Ana PAVUNA, osm.
Sobota: 14.09.2024 Povišanje svetega Križa	Bizeljsko 8h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
	Dobova 9h	+ Djurdja JURKAS
Nedelja: 15.09.2024 24. NEDELJA MED LETOM Žalostna Mati Božja	Orešje 7h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
	Bizeljsko 8.30h	+ Ana in Anton MIHELIN ter Ivan KOTNIK + Viktor ŠEPETAVC,rd
	Dobova 10h	+ mama Terezija, obl. in oče Feliks KATIČ ter stric Franc KATIČ
	Kapele 10.30h	+ Ana KLOKOČAR, 30.dan

• **5 septembrom se je začelo novo šolsko leto.** Z veroukom bomo začeli, ko bomo uskladili urnike z šolo. Vpis k verouku **bo po 22. septembru 2024.** Vse informacije v zvezi z veroukom bodo objavljene pozneje.

• **V nedeljo 15. septembra 2024** bo v Olimju praznovanje 200. jubileja **nove maše blaženega škofa Antona Martina Slomška.** Ob 15. uri bo molitvena ura in ob 16. uri slovesna sveta maša. Somaševanje vodi nadškof Marjan Turnšek, postulator za Slomškovo kanonizacijo. Sodelujejo pevska zbor župnij Olimje in Bizeljsko ter godba iz Svetine. Lepo Vabljeni. Če kdo potrebuje prevoz, naj sporoči do četrтка **12. septembra 2024** na tel. 041 771 935 ali pa na e-mail: vl.leskovar@gmail.com

• Letos je 200 let od Slomškovega posvečenja, zato bomo letošnjo **Slomškovo nedeljo** obhajali na kraju njegovega mašniškega posvečenja - **v stolnici v Celovcu, v nedeljo, 22. septembra 2024, ob 15.00 uri.** Prav je, da v čim večjem številu poromamo na praznovanje Slomškove nedelje v Celovec. **Tudi iz naše dekanije bo organiziran avtobusni prevoz.** Prijavite se do prihodnje nedelje. na tel 041 771 935 ali pa na e-mail: vl.leskovar@gmail.com

Pri svetem Jožefu v Celju organizirajo tudi Pešpot z škofom Maksimiljanom Matjažem. Podrobnosti najdete na njihovi spletni strani..

DOBOVA

● V ponedeljek, 9. septembra 2024 **vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim** eno uro pred mašo.

● Prihodnjo nedeljo bomo praznovali **ŽEGNANJSKO NEDELJO ob 10. uri**. Slovesno sveto mašo bo daroval **gospod Matej JAKOPIČ**, vojaški vikar. Pred sveto mašo bo procesija s štirimi evangelijskimi, ki bo potekala tako kot lani in sicer čez župnijsko dvorišče. Blagoslov z Najsvetejšim in zahvalna pesem bo v cerkvi. Sodelavci vabljeni k sodelovanju za postavljanje neba, nosilci neba, ministranti, pevci. V procesiji za križem se najprej zvrstijo otroci, moški, pevci, ministranti, duhovnik z Najsvetejšim. Po sveti maši pa vabljeni na župnijsko dvorišče na kozarček in prigrizek. Pred sveto mašo bo priložnost za sveto spoved. Praznovanje bo popestrila tudi godba iz Loč. Lepo vabljeni k praznovanju farnega praznika.

● Cerkev v DOBOVI v **SEPTEMBRU** urejajo iz **MALEGA OBREŽA**. Hvala za čiščenje in krašenje.

KAPELE

● Cerkev v Kapelah v tem tednu čisti in krasi **ŽUPELEVEC**. Hvala za čiščenje in krašenje.